AHAJIN3 HA PEHHIEHUETO HA 3AJJAYA
ITAPKUHI" HA YJIMIHA MAT'UCTPAJIHA

Jla ce omuTaMe OTHayajo Ja pemuM oOpaTHaTa 3ajada: 1Mo KOOPAMHATHTE Ha €IHO
MiacTo (x, y) na HamepuM HeroBusi Homep C(x, y). B mocnepoBarenHocTtTa Ha HOMepara
3a0ens3BaMe, Ue Ha ITbPBHSI TUArOHAJ € PA3MOJI0KEH €INH eJIEMEHT, Ha BTOPHUS — JIBa, ..., Ha
npeanocineaHus - (x +y) enemenra. Ha mocnennust quarosan, ChbAbpiKall yKa3aHOTO MSACTO,
Nnpeau TOBa MACTO, UMa TOYHO y eleMeHTa. [1o TakbB HAYMH HOMEpa Ha MSICTOTO MOJKE J1a Ce
HaMEPH KaTO

(x+y)(x+y+1) ry (%)

2

Cnex Te3u pas3ChKACHUSA C JBa BJIOKEHU LMKbBIA [0 JUArOHAIUTE YBEIMYaBaMe
HOMEpa Ha MSCTOTO, JIOKATO HE JOCTUTHEM BbBEJIEHAaTa CTOMHOCT. Ta3u ujaes e peanuszupaHa
B parking naive.cpp # 11e noixy4yu okoiyio 40 TOuKH.

[To-epexTHBHO perieHre MOXKe Ja ce MONTY4H, aKo C€ U3IMO0JI3Ba JBOMYHO THPCEHE 3a
HaMUpaHE Ha JMaroHaia mpeiau TO3H, KOWTO ChIbpKa yKa3aHOTO MACTO. 3a TO3U JHaroHal
3HAEeM, Y€ HETOBUST HOMED € X + .

[a npuemewm, ue x + y = p. Torasa oT (*) 1ecHO mpecMATame x 1 y:

y=C-p*(p+1)/2

X=p-=Yy

Cx,y)=14+2+...+(x+y)+y=

Asmop: Kunxa Kupunosea-Jlynanosa



